



2024/952

2024.3.22.

A TANÁCS (EU) 2024/952 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2024. március 22.)

a súlyos emberi jogi jogsértések és visszaélések elleni korlátozó intézkedésekről szóló (EU) 2020/1998 rendelet végrehajtásáról

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a súlyos emberi jogi jogsértések és visszaélések elleni korlátozó intézkedésekről szóló, 2020. december 7-i (EU) 2020/1998 tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 14. cikke (1) bekezdésére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2020. december 7-én elfogadta az (EU) 2020/1998 rendeletet.
- (2) 2020. december 8-án az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének az Európai Unió nevében tett, az EU globális emberi jogi szankciórendszeréről szóló nyilatkozatában az Unió és tagállamai újlag megerősítették szilárd elkötelezettségüket amellelt, hogy világszerte előmozdítsák és védjék az emberi jogokat. Az EU globális emberi jogi szankciórendszerével az Unió megerősíti aziránti elkötelezettségét, hogy világszerte növelje a súlyos emberi jogi jogsértések és visszaélések elleni fellépésben betöltött szerepét. Az Unió egyik stratégiai célja annak elérése, hogy mindenki ténylegesen gyakorolhassa az őt megillető emberi jogokat. Az emberi méltóság, a szabadság, a demokrácia, az egyenlőség, a jogállamiság, valamint az emberi jogok tiszteltben tartása alapvető érték az Unió és annak közös kül- és biztonságpolitikája számára.
- (3) Az Uniót mély aggodalommal tölti el az oroszországi emberi jogi helyzet folyamatos romlása. Oroszország Ukrajna elleni jogellenes, indokolatlan és provokáció nélkül indított agressziós háborúja nyomán tovább fokozódott Oroszországban a belső elnyomás, drasztikusan korlátozódott a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadsága, valamint a tömegtájékoztató szabadsága, és háborús cenzúra bevezetésére került sor.
- (4) Az Unió továbbra is határozottan elítéli a korlátozó jogszabályok jelentős mértékű kiterjesztését a civil társadalomra és az emberijog-védőkre, valamint az említettekkel szembeni szisztematikus elnyomást, továbbá a független médiával, az egyes újságírókkal és a médiában dolgozókkal, a politikai ellenzék tagjaival, valamint az Oroszországon belüli és azon kívüli más kritikus hangokkal szemben továbbra is alkalmazott elnyomó intézkedéseket.
- (5) 2024. február 19-én az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének az Európai Unió nevében tett, Alekszej Navalnij haláláról szóló nyilatkozatában az Unió felháborodásának adott hangot Navalnij halála miatt, és emlékeztetett arra, hogy több alkalommal is elítélte Navalnij megmérgezését és az ellene hozott politikai indíttatású intézkedéseket, köztük a bebörtönzését és a büntetés-végrehajtási rendszer keretében vele szemben alkalmazott rossz bánásmódot. A nyilatkozat hangsúlyozta, hogy az Unió minden erejét latba fogja vetni annak érdekében, hogy felelősségre vonja Oroszország politikai vezetését és az orosz hatóságokat Navalnij haláláért, és hogy további szankciókat fog bevezetni.
- (6) Az Unió ismételtlen felszólítja Oroszországot, hogy haladéktalanul és feltétel nélkül bocsássa szabadon mindazokat, akiket politikai indíttatású vádak miatt börtönöztek be.
- (7) Ezzel összefüggésben 33 személyt és 2 szervezetet fel kell venni a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó természetes vagy jogi személyeknek, szervezeteknek vagy szerveknek a (EU) 2020/1998 rendelet I. mellékletében meghatározott jegyzékébe.
- (8) Az (EU) 2020/1998 rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell,

⁽¹⁾ HL L 410 I., 2020.12.7., 1. o.

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

Az (EU) 2020/1998 rendelet I. melléklete e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

2. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2024. március 22-én.

*a Tanács részéről
az elnök*

Az (EU) 2020/1998 rendelet I. melléklete a következőképpen módosul:

1. A természetes vagy jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek az „A. Természetes személyek” cím alatti jegyzéke a következő bejegyzésekkel egészül ki:

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
„73.	Yuri KONOVEEV	Юрий КОНОВЕЕВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): az IK-3 büntetőtáborban (IK-3 penal colony) a „PKT”-ért felelős SUS-szakasz (SUS detachment »PKT») vezetője Születési idő: 1987.5.7. Születési hely: Rivne, egykori USSR (jelenleg: Ukraine) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Yuri Konoveev az IK-3 büntetőtáborban (IK-3 penal colony), ahol legalább 2019 óta dolgozik, a SUS-szakasz (SUS detachment), illetve a PKT-büntetőcellák vezetője (más néven a javító-nevelő munkáért felelős részleg vezetője). Alexei Navalny 2023. december 25-től a 2024. február 16-án bekövetkezett haláláig az ő felügyelete alatt volt. E beosztásában Yuri Konoveev felügyelte az Alexei Navalny-nal szembeni rossz bánásmódot felelős őrköt, és havonta legalább egyszer közvetlen kapcsolatban állt Navalnyjal. A büntetőcellák felelőseként ő gondoskodott arról, hogy Alexei Navalny tekintetében a lehető legnagyobb fizikai izolációt alkalmazzák. A fogvatartottak (át)nevelésének felügyeletével kapcsolatos szerepköre révén felelős volt a fogvatartottak akaratának megtörésén alapuló, a teljes reménytelenség érzését keltő és embertelen életkörülmények jellemezte rendszer fenntartásáért. A tanúk arról számoltak be, hogy a fogvatartottak javító-nevelő munkájának összefüggésében emberi jogi jogsértésekre került sor, és hogy a részlegek operatív dokumentumaiban kifejezetten előírták a kínzást. Yuri Konoveev felelős volt továbbá a nyomozás keretében végzett vizsgálatokért és azokért a testmozgásra szolgáló területekért, ahol Alexei Navalny állítólag rosszul lett. Az IK-3 büntetőtábor közismert arról, hogy fizikai és pszichológiai nyomást gyakorolnak a foglyokra, valamint teljes izolációt, kínzást és erőszakot alkalmaznak velük szemben. Ezért Yuri Konoveevet felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
74.	Alexei Vassilyevich LISYUK más néven: Alexei Vassilyevich LYSYUK	Алексей Васильевич ЛИСЮК (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): általános higiénés orvos; az IK-3 büntetőtábor (IK-3 penal colony) egészségügyi egységének (medical unit) vezetője Születési idő: 1984 Születési hely: Ussuriysk, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Alexei Lisyuk általános higiénés orvos, és legalább 2023 augusztusa óta az IK-3 büntetőtábor egészségügyi egységének (medical unit of the IK-3 penal colony) vezetője. E beosztásában Alexei Lisyuk 2023. december 25-től felelős volt Alexei Navalny egészségéért, annak 2024. február 16-án bekövetkezett haláláig. Alexei Lisyuk nem foglalkozott Alexei Navalny borzalmas fogvatartási körülményeivel és rossz egészségi állapotával, nem biztosította, hogy egysége megfelelő újraélesztési kapacitásokkal rendelkezzen, és miután Alexei Navalny 2024. február 16-án összeesett, nem rendelte el időben, hogy a legközelebbi kórházba szállítsák. Az IK-3 büntetőtábor közismert arról, hogy fizikai és pszichológiai nyomást gyakorolnak a foglyokra, teljes izolációt, kínzást és erőszakot alkalmaznak velük szemben, valamint arról, hogy az orvosi szolgáltatások alacsony színvonalúak. Ezért Alexei Lisyukot felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért.	2024.3.22.
75.	Wadim Konstantinowitsch KALININ	Вадим Константинович КАЛИНИН	Beosztás(ok): az IK-3 büntetőtábor (IK-3 penal colony) vezetője Születési idő: 1973.3.7. Születési hely: Russia Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Wadim Konstantinowitsch Kalinin az IK-3 büntetőtábor (IK-3 penal colony) vezetője. Az IK-3 büntetőtábor parancsnoki láncán belül – hivatalosan részét képezve az orosz Szövetségi Büntetés-végrehajtási Szolgálat (Russian Federal Penitentiary Service, FSIN) „magas rangú parancsnoki állományának”, és vezetői szerepkört töltve be – közvetlen feladata végrehajtási döntések meghozatala, és ezért felelős az általános fogvatartási körülményekért az IK-3 büntetőtáborban. Az IK-3 büntetőtábor, közismert nevén Sarki Farkas („Polar Wolf”) börtön az a hely, ahol Alexei Navalny fogva tartott ellenzéki politikus ismeretlen körülmények között elhalálozott. Az IK-3 büntetőtáborbeli fogva tartásának körülményei magukban foglalták a fizikai erőszak – például kínzás – alkalmazását, a meleg víz és a megfelelő ruházat megvonását télen, az orvosi segítségnyújtás elmulasztását, valamint az élelmiszerek és a víz megvonását. Ezért Wadim Konstantinowitsch Kalinint felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
76.	Sergey Nikolaevich KORZHOV	Сергей Николаевич КОРЖОВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): az IK-3 büntetőtábor (IK-3 penal colony) vezetőhelyettese Születési hely: Russia Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Sergey Nikolaevich Korzhov az IK-3 büntetőtábor (IK-3 penal colony) vezetőhelyettese. Az IK-3 büntetőtábor parancsnoki láncán belül – hivatalosan részét képezve az orosz Szövetségi Büntetés-végrehajtási Szolgálat (Russian Federal Penitentiary Service, FSIN) „magas rangú parancsnoki állományának”, és vezetői szerepkört töltve be – közvetlen feladata végrehajtási döntések meghozatala, és ezért felelős az általános fogva tartási körülményekért az IK-3 büntetőtáborban. Az IK-3 büntetőtábor, közismert nevén Sarki Farkas („Polar Wolf”) börtön az a hely, ahol Alexei Navalny fogva tartott ellenzéki politikus ismeretlen körülmények között elhalálozott. Az IK-3 büntetőtáborbeli fogva tartás körülményei magukban foglalták a fizikai erőszak – például kínzás – alkalmazását, a meleg víz és a megfelelő ruházat megvonását télen, az orvosi segítségnyújtás elmulasztását, valamint az élelmiszerek és a víz megvonását. Ezért Sergey Nikolaevich Korzhovot felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.
77.	Vasily Alexandrovich VYDRIN	Василий Александрович ВЬДРИН (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): az IK-3 büntetőtábor (IK-3 penal colony) vezetőhelyettese Születési hely: Russia Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Vasily Alexandrovich Vydrin az IK-3 büntetőtábor (IK-3 penal colony) vezetőhelyettese. Az IK-3 büntetőtábor parancsnoki láncán belül – hivatalosan részét képezve az orosz Szövetségi Büntetés-végrehajtási Szolgálat (Russian Federal Penitentiary Service, FSIN) „magas rangú parancsnoki állományának”, és vezetői szerepkört töltve be – közvetlen feladata végrehajtási döntések meghozatala, és ezért felelős az általános fogvatartási körülményekért az IK-3 büntetőtáborban. Az IK-3 büntetőtábor, közismert nevén Sarki Farkas („Polar Wolf”) börtön az a hely, ahol Alexei Navalny fogva tartott ellenzéki politikus ismeretlen körülmények között elhalálozott. Az IK-3 büntetőtáborbeli fogva tartás körülményei magukban foglalják a fizikai erőszak – például kínzás – alkalmazását, a meleg víz és a megfelelő ruházat megvonását télen, az orvosi segítségnyújtás elmulasztását, valamint az élelmiszerek és a víz megvonását. Ezért Vasily Alexandrovich Vydrint felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
78.	Vladimir Ivanovich PILIPCHIK	Владимир Иванович ПИЛИПЧИК	Beosztás(ok): az IK-3 büntetőtábor (IK-3 penal colony) vezetőhelyettese Születési hely: Russia Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Vladimir Ivanovich Pilipchik az IK-3 büntetőtábor (IK-3 penal colony) vezetőhelyettese. Az IK-3 büntetőtábor parancsnoki láncán belül – hivatalosan részét képezve az orosz Szövetségi Büntetés-végrehajtási Szolgálat (Russian Federal Penitentiary Service, FSIN) „magas rangú parancsnoki állományának”, és vezetői szerepkört töltve be – közvetlen feladata végrehajtási döntések meghozatala, és ezért felelős az általános fogvatartási körülményekért az IK-3 büntetőtáborban. Az IK-3 büntetőtábor, közismert nevén Sarki Farkas („Polar Wolf”) börtön az a hely, ahol Alexei Navalny fogva tartott ellenzéki politikus ismeretlen körülmények között elhalálozott. Az IK-3 büntetőtáborbeli fogva tartás körülményei magukban foglalták a fizikai erőszak – például kínzás – alkalmazását, a meleg víz és a megfelelő ruházat megvonását télen, az orvosi segítségnyújtás elmulasztását, valamint az élelmiszerek és a víz megvonását. Ezért Vladimir Ivanovich Pilipchiket felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.
79.	Alexander Vladimirovich GOLYAKOV	Александр Владимирович ГОЛЯКОВ	Beosztás(ok): az IK-3 büntetőtábor (IK-3 penal colony) vezetőhelyettese Születési hely: Russia Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Alexander Vladimirovich Golyakov az IK-3 büntetőtábor (IK-3 penal colony) vezetőhelyettese. Az IK-3 büntetőtábor parancsnoki láncán belül – hivatalosan részét képezve az orosz Szövetségi Büntetés-végrehajtási Szolgálat (Russian Federal Penitentiary Service, FSIN) „magas rangú parancsnoki állományának”, és vezetői szerepkört töltve be – közvetlen feladata végrehajtási döntések meghozatala, és ezért felelős az általános fogvatartási körülményekért az IK-3 büntetőtáborban. Az IK-3 büntetőtábor, közismert nevén Sarki Farkas („Polar Wolf”) börtön az a hely, ahol Alexei Navalny fogva tartott ellenzéki politikus ismeretlen körülmények között elhalálozott. Az IK-3 büntetőtáborbeli fogva tartás körülményei magukban foglalták a fizikai erőszak – például kínzás – alkalmazását, a meleg víz és a megfelelő ruházat megvonását télen, az orvosi segítségnyújtás elmulasztását, valamint az élelmiszerek és a víz megvonását. Ezért Alexander Vladimirovich Golyakovot felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
80.	Alexander Valerievich OBRAZTSOV	Александр Валерьевич ОБРАЗЦОВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): az IK-3 büntetőtábor (IK-3 penal colony) vezetőhelyettese Születési hely: Russia Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Alexander Valerievich Obraztsov az IK-3 büntetőtábor (IK-3 penal colony) vezetőhelyettese. E beosztásában közvetlenül felelős az IK-3 büntetőtáborban fennálló fogvatartási körülményekért. Az IK-3 büntetőtábor, közismert nevén Sarki Farkas („Polar Wolf”) börtön az a hely, ahol Alexei Navalny fogva tartott ellenzéki politikus ismeretlen körülmények között elhalálozott. Az IK-3 büntetőtáborbeli fogva tartás körülményei magukban foglalták a fizikai erőszak – például kínzás – alkalmazását, a meleg víz és a megfelelő ruházat megvonását télen, az orvosi segítségnyújtás elmulasztását, valamint az élelmiszerek és a víz megvonását. Ezért Alexander Valerievich Obraztsovot felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.
81.	Igor Borisovich RAKITIN	Игорь Борисович РАКИТИН (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): a Szövetségi Büntetés-végrehajtási Szolgálat (Federal Penitentiary Service Directorate) Jamal-Nyenec Autonóm Közzeti Igazgatóságának (Directorate for the Yamal-Nenets Autonomous Region) igazgatója Születési idő: 1973.10.5. Születési hely: Tyumen Oblast, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 100602094834	Igor Borisovich Rakitin 2020. július 28. óta a Szövetségi Büntetés-végrehajtási Szolgálat (Federal Penitentiary Service Directorate) Jamal-Nyenec Autonóm Közzeti Igazgatóságának (Directorate for the Yamal-Nenets Autonomous Region) igazgatója. Parancsnoksága alatt a Jamal-Nyenec Autonóm Közzet büntetés-végrehajtási táboraiban széles körben elterjedt és szisztematikussá vált a kínzás. Parancsnoksága alatt kínzás alkalmazására került sor az IK-3 „Sarki Farkas” („Polar Wolf”) és az IK-8 „Jegesmedve” („Polar Bear”) büntetőtáborokban. Ez magában foglalja az orvosi ellátástól való megfosztást, a verést, a hosszú ideig tartó magánelzárást, az élelmiszertől való megfosztást és az ismeretlen anyagokkal való beinjekciózást. A Szövetségi Büntetés-végrehajtási Szolgálat Jamal-Nyenec Autonóm Közzeti Igazgatóságának igazgatójaként Igor Borisovich Rakitint felelősség terheli súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
82.	Valeriy Gennadyevich BOYARINEV	Валерий Геннадьевич БОЯРИНЕВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): az Oroszországi Föderáció Szövetségi Büntetés-végrehajtási Szolgálatának (Federal Penitentiary Service of the Russian Federation) első igazgatóhelyettese Rendfokozat: vezérőrnagy Állampolgárság: orosz Születési idő: 1970.9.2. Születési hely: Berezovskiy, Krasnoyarskiy Kray, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Nem: férfi Adóazonosító szám: 190113308460	Valeriy Gennadyevich Boyarinev 2022. július 4. óta az Oroszországi Föderáció Szövetségi Büntetés-végrehajtási Szolgálatának (Federal Penitentiary Service of the Russian Federation) első igazgatóhelyettese. Az Oroszországi Föderáció elnöke rendelet útján nevezte ki. Parancsnoksága alatt széles körben elterjedt és szisztematikussá vált a kínzás az orosz büntetés-végrehajtási táborokban, többek között abban a büntetőtáborban, ahol Alexei Navalnyt fogva tartották. Ez magában foglalja az orvosi ellátástól való megfosztást, a verést, a hosszú ideig tartó magánelzárást, az élelmiszertől való megfosztást és az ismeretlen anyagokkal való beinjekciózást. Első igazgatóhelyettesként Valeriy Gennadyevich Boyarinev személyesen adott parancsot arra, hogy a Vlagyimirszkaja oblasztyban (Vladimirskaya Oblast) található IK-6 büntetőtáborban (penal colony IK-6) való tartózkodása alatt korlátozzák azt az élelmiszermennyiséget, amelynek megvásárlását Alexei Navalny számára engedélyezték. Három nappal Alexei Navalnynek a büntetés-végrehajtási táborban bekövetkezett halálát követően Valeriy Gennadyevich Boyarinevet elnöki rendelet útján a belső szolgálat vezérőrnagyává léptették elő. Ezért Valeriy Gennadyevich Boyarinevet felelősség terheli súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikusan megsértéséért.	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
83.	Dmitriy Andreevich ARTYUKHOV	Дмитрий Андреевич АРТИУХОВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): a Jamal-Nyenyec Autonóm Körzet (Yamal-Nenets Autonomous Region) kormányzója Állampolgárság: orosz Születési idő: 1988.2.17. Születési hely: Tyumen Oblast, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Nem: férfi Adóazonosító szám: 720414941639	Dmitriy Andreevich Artyukhov 2018. május 29. óta az Oroszországi Föderáció Jamal-Nyenyec Autonóm Körzetének (Yamal-Nenets Autonomous Region of the Russian Federation) a kormányzója. Kormányzása alatt az egész körzetben széles körű és szisztematikus kínzásokat dokumentáltak a büntetés-végrehajtási táborokban, többek között abban a táborban, ahol Alexei Navalnyt fogva tartották. Ez magában foglalja az orvosi ellátástól való megfosztást, a verést, a hosszú ideig tartó magánelzárást, az élelmiszertől való megfosztást és az ismeretlen anyagokkal való beinjekciózást. A Dmitriy Andreevich Artyukhov és a büntetés-végrehajtási rendszer vezetője közötti találkozók egyrészt azt mutatják, hogy a körzeti kormány tudatában van ezeknek a gyakorlatoknak és elnézi azokat, másrészt a körzeti kormány és a büntetés-végrehajtási szolgálat közötti szoros együttműködésről tanúskodnak. Dmitriy Andreevich Artyukhov a Jamal-Nyenyec Autonóm Körzet kormányzójaként közreműködött súlyos emberi jogi jogsértések Oroszországban való elkövetésében, ideértve a kínzást és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetést, önkényes fogva tartásokat, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértését, és támogatta ezeket.	2024.3.22.
84.	Kirill Sergeevich NIKIFOROV	Кирилл Сергеевич НИКИФОРОВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): a Kovrovi Városi Bíróság (Kovrov City Court) bírója Születési idő: 1992.3.14. Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Kirill Sergeevich Nikiforov a Kovrovi Városi Bíróság (Kovrov City Court) bírója, azon bíróságé, amely elutasította az Alexei Navalny ellenzéki vezető által az IK-6 ellen abból a célból indított pert, hogy fellebbezzen a 12 napra büntetőcellába történő helyezése ellen. Amíg az IK-6-ban volt, Alexei Navalnyt a büntetés-végrehajtási állomány tagjai rendszeresen büntetőcellába helyezték állítólagos kisebb szabálysértések miatt. Következésképpen hónapokat töltött elszigetelten, ami az egészségi állapotának jelentős romlásához vezetett. Ezért a Kovrovi Városi Bíróság bírájaként felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között önkényes fogva tartásokért, valamint kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, továbbá a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának megsértéséért, amelyek a közös kül- és biztonságpolitikának az EUSZ 21. cikkében meghatározott célkitűzései tekintetében komoly aggodalomra adnak okot.	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
85.	Andrey Aleksandrovich SUVOROV	Андрей Александрович СУВОРОВ	Beosztás(ok): a Moszkvai Városi Bíróság (Moscow City Court) bírása Születési idő: 1980.3.2. Születési hely: Russia Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Andrey Aleksandrovich Suvorov a Moszkvai Városi Bíróság (Moscow City Court) bírása, azon bíróságé, amely 2023-ban Alexei Navalnyt 19 évnyi, különleges fokozatú táborban, embertelen körülmények között letöltendő büntetésre ítélte, ami Alexei Navalny egészségi állapotának súlyos romlásához vezetett. Ezért a Moszkvai Városi Bíróság bírájaként Andrey Aleksandrovich Suvorovot felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között önkényes fogva tartásokért, kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, továbbá a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának megsértéséért, amelyek a közös kül- és biztonságpolitikának az EUSZ 21. cikkében meghatározott célkitűzései tekintetében komoly aggodalomra adnak okot.	2024.3.22.
86.	Aleksandr Aleksandrovich MUKHANOV	Александр Александрович МУХАНОВ	Beosztás(ok): az IK-2 igazgatója Születési idő: 1984.12.7. Születési hely: Russia Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Aleksandr Aleksandrovich Mukhanov a 2. számú büntetés-végrehajtási tábor (corrective colony №2 / IK-2) igazgatója, ahol Alexei Navalnyt 2021 márciusa és 2022 júniusa között tartották fogva. Az IK-2 a rossz fogvatartási körülményekről ismert. Alexei Navalnytól – akit nem sokkal korábban megmérgezték – az egészségét fenyegető veszély ellenére a táborban megtagadták annak lehetőségét, hogy polgári orvoshoz forduljon. E beosztásában Aleksandr Aleksandrovich Mukhanovot felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, különösen kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.
87.	Roman Alexandrovitch VIDYUKOV	Роман Александрович ВИДЮКОВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): az Oroszországi Föderáció Állami Nyomozó Bizottságának (State Investigative Committee of the Russian Federation) a nyomozója Születési idő: 1980.7.30. Születési hely: Russia Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Roman Alexandrovitch Vidyukov az Oroszországi Föderáció Állami Nyomozó Bizottságának (State Investigative Committee of the Russian Federation) a nyomozója. Ő vezette a nyomozást az egyik olyan ügyben, amelyben Alexei Navalny érintett volt, és amelyben 2022-ben kilenc év börtönbüntetésre ítélték. Tagja volt továbbá annak a csoportnak, amely az Alexei Navalny korrupcióellenes alapítványa elleni, »pénzmosási« ügyben az előzetes nyomozást végezte. Emellett ő vezette a nyomozást Lilia Chanysheva, Alexei Navalny ufai központjának korábbi vezetőjével szemben, akit »szélsőséges közösség létrehozása« miatt ítélték el. Lilia Chanyshevát 2023-ban hét és fél év börtönbüntetésre ítélték.	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
				<p>E bírósági ügyek során Roman Alexandrovitch Vidyukov állítólag megfenyegetett egy tanút, hogy olyan vallomás tételére kényszerítse, amely kedvező lenne az Alexei Navalny csalási ügyében folytatott nyomozás szempontjából.</p> <p>Ezért felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között önkényes letartóztatásokért vagy fogva tartásokért, továbbá a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának megsértéséért, amelyek a közös kül- és biztonságpolitikának az EUSZ 21. cikkében meghatározott célkitűzései tekintetében komoly aggodalomra adnak okot.</p>	
88.	Evgenia Sergeevna NIKOLAEVA	Евгения Сергеевна НИКОЛАЕВА (orosz írásmód szerint)	<p>Beosztás(ok): a moszkvai Baszmanniji Kerületi Bíróság (Basmanny District Court) bírója</p> <p>Születési idő: 1981.7.9.</p> <p>Születési hely: Russia</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: nő</p>	<p>Evgenia Sergeevna Nikolaeva 2016 óta a moszkvai Baszmanniji Kerületi Bíróság (Basmanny District Court) bírója.</p> <p>Több ítéletet hozott politikai ellenfelekkel (többek között Alexei Navalnyjal, Ilia Yashinnal és Vladimir Kara-Murzával) szemben, hozzájárulva ezzel az oroszországi politikai elnyomáshoz. 2023 októberében Alexei Navalny ügyvédeit, Alexey Liptsert és Igor Sergunint két hónapra előzetes letartóztatásba helyezte. Korábban többször is megnehezítette a politikai foglyok életét, többek között akkor, amikor meghosszabbította Lilia Chanyshevának, Alexei Navalny ufai központja korábbi vezetőjének vizsgálati fogdában való fogva tartásának időtartamát. Megtagadta továbbá, hogy foglalkozzon azokkal a panaszokkal, amelyek az Alexei Navalny megmérgezésével kapcsolatos állítások tekintetében az Oroszországi Föderáció Nyomozó Bizottsága (Investigative Committee of the Russian Federation) által tanúsított tévlenségre vonatkoztak.</p> <p>Beosztásánál fogva ezért felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között önkényes letartóztatásokért vagy fogva tartásokért, továbbá a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának megsértéséért, amelyek a közös kül- és biztonságpolitikának az EUSZ 21. cikkében meghatározott célkitűzései tekintetében komoly aggodalomra adnak okot.</p>	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
89.	Natalia Nikolaevna DUDAR	Наталья Николаевна ДУДАРЬ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): a moszkvai Baszmanniji Kerületi Bíróság (Basmanny District Court) bírája Születési idő: 1974.6.13. Születési hely: Russia Állampolgárság: orosz Nem: nő	Natalia Nikolaevna Dudar a moszkvai Baszmanniji Kerületi Bíróság (Basmanny District Court) bírója. E beosztásában több ítéletet hozott békés tüntetőkkel és politikai ellenfelekkel, köztük Alexey Navalny Korruptióellenes Alapítványának (Anti-Corruption Foundation, FBK) alkalmazottaival, Ilia Yashinnal és Vladimir Kara-Murzával szemben. Végzéseket hozott továbbá arra vonatkozóan, hogy kutassák át az FBK alkalmazottait és hallgassák le a telefonjukat. Meghosszabbította Lilia Chanyshevának, Alexey Navalny ujai központja korábbi vezetőjének vizsgálati fogdában való fogva tartását, akit szélsőséges közösség létrehozásával vádoltak. Natalia Nikolaevna Dudart ezért felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, különösen önkényes letartóztatásokért és fogva tartásokért, továbbá a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának megsértéséért, amelyek a közös kül- és biztonságpolitikának az EUSZ 21. cikkében meghatározott célkitűzései tekintetében komoly aggodalomra adnak okot.	2024.3.22.
90.	Oleg Vladimirovich SEVOSTYANOV	Олег Владимирович СЕВОСТЬЯНОВ	Beosztás(ok): Oroszország Igazságügyi Minisztériumának a Jamal-Nyenyec Autonóm Körzetért felelős osztályának (Department of the Ministry of Justice of Russia for the Yamalo- Nenets Autonomous Okrug) a vezetője Születési idő: 1968.10.16. Születési hely: Bratsk, Irkutsk region, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 622701024605	Oleg Vladimirovich Sevostyanov magas rangú orosz tisztviselő. Oroszország Igazságügyi Minisztériumának a Jamal-Nyenyec Autonóm Körzetért felelős osztályának (Department of the Ministry of Justice of Russia for the Yamalo-Nenets Autonomous Okrug) a vezetője. E beosztásában felelős az emberi és polgári jogok és szabadságok védelmének biztosításáért a Jamal-Nyenyec Autonóm Körzetben (Yamalo- Nenets Autonomous Okrug). Az IK-3 büntetőtábor (IK-3 penal colony) – ahol Alexei Navalny ellenzéki politikus meghalt, és amely közismert arról, hogy fizikai és pszichológiai nyomást gyakorolnak a foglyokra, teljes izolációt, kínzást és erőszakot alkalmaznak velük szemben, az orvosi szolgáltatások pedig alacsony színvonalúak – a Jamal-Nyenyec Autonóm Körzetben található. Ezért Oleg Vladimirovich Sevostyanovot felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
91.	Vsevolod Lvovich VUKOLOV	Всеволод Львович ВУКОЛОВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): az Oroszországi Föderáció (Russian Federation) igazságügyi miniszterhelyettese Születési idő: 1969.4.7. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 770405292394	Vsevolod Lvovich Vukolov magas rangú orosz tisztviselő. Az Oroszországi Föderáció (Russian Federation) igazságügyi miniszterhelyettese. A beosztásánál fogva felelős a Szövetségi Büntetés-végrehajtási Szolgálat (Federal Penitentiary Service) és a büntetés-végrehajtási rendszer területére vonatkozó állami politikával foglalkozó osztály (Department of State Policy in the Field of the Penitentiary System) felügyeletéért. Ennek megfelelően felelős volt Alexei Navalny orosz ellenzéki politikus börtönbüntetései végrehajtásáért, az orosz börtönökben való biztonságáért és jóllétéért. Mivel ő felügyelte Alexei Navalny bebörtönzését, végső soron felelősség terheli Alexei Navalnyt az IK-3 büntetőtáborban (IK-3 penal colony) bekövetkezett haláláért. Ezért Vsevolod Lvovich Vukolovot felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.
92.	Viktor Evdokimovich GAVRILOV	Виктор Евдокимович ГАВРИЛОВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): az Oroszországi Föderáció Szövetségi Biztonsági Szolgálatán (Federal Security Service of the Russian Federation, FSB) belül a Gazdasági Biztonsági Szolgálat (Economic Security Service) Közlekedési Osztályának (Transport Department) vezetője Születési idő: 1961 Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó személyek: Aleksandr Vasilievich Bortnikov	Viktor Evdokimovich Gavrilov az FSZB Gazdasági Biztonsági Szolgálatának Közlekedési Osztályának (Transport Department of the FSB Economic Security Service) vezetője. E beosztásában felelős volt a különböző kormányzati szervek koordinálásáért, amikor Alexei Navalny ellenzéki politikus 2021-ben, a novicsok-mérgezésre kapott kezelését követően Moszkvába érkezett. Tevékenységével elősegítette és lehetővé tette Alexei Navalny letartóztatását és bebörtönzését. Ezért Viktor Evdokimovich Gavrilovot felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes letartóztatásokért és fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
93.	Ilya Nikolayevich KRUGLYSHEV	Илья Николаевич КРУГЛЫШЕВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): a Szövetségi Büntetés-végrehajtási Szolgálat (Federal Penitentiary Service) Szervezeti és Analitikai Osztálya Jogi Szolgálatának (Legal Service of the Organisational and Analytical Department) vezető jogtanácsosa a Vlagyimir régióban (Vladimir Region) Rendfokozat: százados Születési idő: 1986.2.23. Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Ilya Nikolayevich Kruglyshev magas rangú orosz tisztviselő. A Szövetségi Büntetés-végrehajtási Szolgálat (Federal Penitentiary Service) Szervezeti és Analitikai Osztálya Jogi Szolgálatának (Legal Service of the Organisational and Analytical Department) vezető jogtanácsosa a Vlagyimir régióban (Vladimir Region), és ő képviselte az IK-6 büntetőtábor (IK-6 penal colony) az Alexei Navalny által az IK-6 büntetőtábor ellen indított bírósági ügyekben. E beosztásában közvetlenül részt vett abban, hogy Alexei Navalny számára kínzással felérő körülményeket teremtettek a Vlagyimir régióbeli Melekhovóban (Melekhovo) található 6. számú büntetőtáborban (penal colony No. 6). Ezenkívül nem vizsgálta meg azokat a panaszokat, amelyeket Alexei Navalny a büntetése letöltésének körülményeivel kapcsolatban tett (többek között az azzal kapcsolatos panaszokat, hogy nem volt lehetősége kiegészítő ételadagokat vásárolni). Ezért Ilya Nikolayevich Kruglyshevet felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.
94.	Dmitry Evgenievich SAMOILOV	Дмитрий Евгеньевич САМОЙЛОВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): a Kovrovi Városi Bíróság (Kovrov City Court) bírója Születési idő: 1970.4.6. Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Dmitry Evgenievich Samoilov orosz bíró, aki a Kovrovi Városi Bíróságon (Kovrov City Court) dolgozik. E beosztásában többször is megtagadta, hogy foglalkozzon az Alexei Navalny ellenzéki politikus által az IK-6 büntetés-végrehajtási tábor (IK-6 corrective colony) ellen benyújtott azon keresetekkel, amelyek az IK-6 vezetése által megsértett jogainak helyreállítására és védelmére irányultak. Alexei Navalny keresetei az orvosi segítség igénybevételére, az információkhoz való hozzáférésre és a családjával való kapcsolattartás jogára vonatkoztak. Ezért Dmitry Evgenievich Samoilovot felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
95.	Ilnar Irfanovich BASYROV	Ильнар Ирфанович БАСЫРОВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): a Moszkvai Városi Bíróság (Moscow City Court) bírója Születési idő: 1981.6.8. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: a Moszkvai Városi Bíróság (Moscow City Court)	Ilnar Irfanovich Basyrov 2014. május 28. óta dolgozik a Moszkvai Városi Bíróság (Moscow City Court) bírójaként. Elnöki rendelettel nevezték ki. E beosztásában közvetlenül részt vett Alexei Navalny ellenzéki politikus perében. Egy politikai indíttatású perben megállapította Alexei Navalny bűnösségét, és szigorított büntetőtáborban helyezte el, hogy megakadályozza Alexei Navalny politikai tevékenységben való részvételét. Ezért Ilnar Irfanovich Basyrovot felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.
96.	Sergey Anatolevich MOROZ	Сергей Анатольевич МОРОЗ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): az Oroszországi Föderáció Szövetségi Büntetés-végrehajtási Szolgálat Moszkvai részlegének (Federal Penitentiary Service of the Russian Federation for Moscow) vezetője Születési idő: 1968.9.15. Születési hely: Berdyansk, Zaporozhye, Ukrainian SSR (jelenleg: Ukraine) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Sergey Anatolevich Moroz orosz tisztviselő. A Szövetségi Büntetés-végrehajtási Szolgálat moszkvai részlegének (Federal Penitentiary Service in Moscow) vezetője. E beosztásában felvette Alexei Navalny ellenzéki politikust a körözött személyek szövetségi jegyzékébe. Sergey Anatolevich Morozt azzal vádolják, hogy a fogva tartás helyszínére való megérkezésükkor a fogvatartottakkal szemben szélsőséges megaláztatást és erőszakot alkalmaz. Ezért Sergey Anatolevich Morozt felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
97.	Elena Evgenievna MOROZOVA	Елена Евгеньевна МОРОЗОВА (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): a Himki Városi Bíróság (Khimki City Court) bírója Állampolgárság: orosz Nem: nő	Elena Evgenievna Morozova orosz bíró, aki a Himki Városi Bíróságon (Khimki City Court) dolgozik. E beosztásában úgy határozott, hogy 30 napra őrizetbe veszi Alexei Navalny ellenzéki politikust, miután ez utóbbi a novicsok-mérgezésre kapott kezelését követően Moszkvába érkezett. Az általa vezetett per megsértette a tisztességes eljárásra vonatkozó normákat, beleértve a vádirat és a periratok tartalmába történő betekintéshez való jogot, az ügyvéddel folytatott konzultáció lehetőségét és a per nyilvánosságát. Ezért Elena Evgenievna Morozovát felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes letartóztatásokért és fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.
98.	Musa Abdurakhmanovich MUSAEV	Муса Абдурахманович МУСАЕВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): a Moszkvai Regionális Bíróság (Moscow Regional Court) bírója Születési idő: 1951.10.14. Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Musa Abdurakhmanovich Musaev orosz bíró, aki a Moszkvai Regionális Bíróságon (Moscow Regional Court) dolgozik. E beosztásában bírósági eljárást indított Alexei Navalny orosz ellenzéki vezetőt az azt követő letartóztatásával kapcsolatban, hogy visszatért Németországból, ahol a novicsokkal való megmérgezése után kezelésben részesült. Helyben hagyta az Alexei Navalny 30 napos letartóztatásáról szóló határozatot, és elutasította a fellebbezését. A határozatot olyan rövid tárgyalás keretében hozták meg, amely mindössze öt percig tartott. Ezért Musa Abdurakhmanovich Musaevet felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes letartóztatásokért és fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
99.	Mikhail Yurievich PTITSYN	Михаил Юрьевич ПТИЦЫН (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): a Moszkvai Városi Bíróság (Moscow City Court) elnöke Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Mikhail Yurievich Ptitsyn a Moszkvai Városi Bíróság (Moscow City Court) elnöke. E beosztásában pozitívan bírálta el az orosz Szövetségi Büntetés-végrehajtási Szolgálat (Russian Federal Penitentiary Service) arra vonatkozó javaslatát, hogy Alexei Navalny ellenzéki vezető próbaidőre felfüggesztett szabadságvesztését letöltendő szabadságvesztésre változtassák. Következésképpen azáltal, hogy büntetőtáborba zárták, Alexei Navalnyt megfosztották attól a lehetőségtől, hogy közéleti tevékenységet folytasson Oroszországban. Ezért Mikhail Yurievich Ptitsynt felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.
100.	Sergey Alekseevich RYABTSEV	Сергей Алексеевич РЯБЦЕВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): a Moszkvai Lefortovói Kerületi Bíróság (Lefortovo District Court of Moscow) bírása Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Sergey Alekseevich Ryabtsev orosz bíró, aki a Moszkvai Lefortovói Kerületi Bíróságon (Lefortovo District Court of Moscow) dolgozik. E beosztásában részt vett az Alexei Navalny megmérgezésével kapcsolatos nyomozás szabotálásában azáltal, hogy megtagadta, hogy foglalkozzon azzal a panasszal, amely az Oroszországi Föderáció Szövetségi Biztonsági Szolgálatának nyomozó igazgatóságának (Investigative Directorate of the Federal Security Service of the Russian Federation [FSB]) tétlenségére vonatkozott. Emellett folyamatosan az oroszországi szólásszabadságot akadályozó ítéleteket hoz. Ezért Sergey Alekseevich Ryabtsevet felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
101.	Petr Pavlovich SERKOV	Пётр Павлович СЕРКОВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): az Oroszországi Föderáció Legfelsőbb Bíróságának (Supreme Court of the Russian Federation) első elnökhelyettese Születési idő: 1955.6.7. Születési hely: Poldamasovo, Ulyanovsk region, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Petr Pavlovich Serkov az Oroszországi Föderáció Legfelsőbb Bíróságának (Supreme Court of the Russian Federation) első elnökhelyettese. E beosztásában 2018-ban helybenhagyta az Alexei Navalny ellenzéki politikussal szemben hozott ítéletet. Következésképpen Alexei Navalnyt elítélték, és szigorított büntetőtáborba zárták, hogy megakadályozzák a politikai tevékenységben való részvételét. Alexei Navalny büntetőtáborba zárása halálával végződött. Ezért Petr Pavlovich Serkovot felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.
102.	Yuri Vasilievich SITNIKOV	Юрий Васильевич СИТНИКОВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): Oroszország Legfelsőbb Bíróságának (Supreme Court of Russia) (jelenleg nyugalmazott) bírása Születési idő: 1961.4.17. Születési hely: Krutogorye, Lipetsk region, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Yuri Vasilievich Sitnikov Oroszország Legfelsőbb Bíróságának (Supreme Court of Russia) korábbi bírása, aki Oroszország Legfelsőbb Bírósága fellebbviteli tanácsának (Appellate Chamber) tagjaként szolgált. E beosztásában politikai indíttatású per keretében kizárta Alexei Navalnyt a 2018. évi oroszországi elnökválasztáson való részvételből. Ezért Yuri Vasilievich Sitnikovist felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között a békés célú gyülekezés és az egyesülés szabadságának, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
103.	Nikolay Viktorovich TIMOSHIN	Николай Викторович ТИМОШИН (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): az Oroszországi Föderáció Legfelsőbb Bírósága elnökségének (Presidium of the Supreme Court of the Russian Federation) tagja Születési idő: 1959.8.14. Születési hely: Zhidkoe village, Znamensky district, Oryol region, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Nikolay Viktorovich Timoshin az Oroszországi Föderáció Legfelsőbb Bírósága elnökségének (Presidium of the Supreme Court of the Russian Federation) tagja. E beosztásában 2018-ban helybenhagyta az Alexei Navalny ellenzéki politikussal szemben hozott ítéletet. Következésképpen Alexei Navalnyt elítélték, és szigorított büntetőtáborba zárták, hogy megakadályozzák a politikai tevékenységben való részvételét. Ezért Nikolay Viktorovich Timoshint felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.
104.	Vladimir Yurievich ZAITSEV	Владимир Юрьевич ЗАЙЦЕВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): az Oroszországi Föderáció Legfelsőbb Bírósága Fellebbezési Kamarájának (Appellate Chamber of the Supreme Court of the Russian Federation) elnöke Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Vladimir Yurievich Zaitsev az Oroszországi Föderáció Legfelsőbb Bírósága Fellebbezési Kamarájának (Appellate Chamber of the Supreme Court of the Russian Federation) elnöke. E beosztásában politikai indíttatású per keretében kizárta Alexei Navalnyt a 2018. évi oroszországi elnökválasztáson való részvételből. Ezért Vladimir Yurievich Zaitsevet felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között a békés célú gyülekezés és az egyesülés szabadságának, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
105.	Vladimir Sergeevich SHVEDOV	Владимир Сергеевич ШВЕДОВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): az orosz Igazságügyi Minisztériumban a büntetőítéletek végrehajtásának területére vonatkozó állami politikával foglalkozó osztály (Department of State Policy in the Sphere of Execution of Criminal Sentences in the Russian Ministry of Justice) vezetője Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó személyek: Vsevolod Lvovich Vukolov Kapcsolódó szervezetek: orosz Igazságügyi Minisztérium	Vladimir Sergeevich Shvedov magas rangú orosz tisztviselő. Az orosz Igazságügyi Minisztériumban a büntetőítéletek végrehajtásának területére vonatkozó állami politikával foglalkozó osztály (Department of State Policy in the Sphere of Execution of Criminal Sentences in the Russian Ministry of Justice) vezetője. E beosztásában – mivel ő irányítja a büntetőítéletek végrehajtásával kapcsolatos állami politikát és vizsgálja meg a polgárok fellebbezéseit – ő felelt Alexei Navalny orosz ellenzéki politikus börtönbüntetéseinek végrehajtásáért. Ezért Vladimir Sergeevich Shvedovot felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes fogva tartásokért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.”

2. A természetes vagy jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a „B. Jogi személyek, szervezetek és szervek” cím alatti jegyzéke a következő bejegyzéssel egészül ki:

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
„22.	IK-3 büntetőtábor (IK-3 penal colony) más néven: a »3. számú Büntetés-végrehajtási Tábor« elnevezésű Szövetségi Állami Intézet (Federal State Institution »Correctional Colony No. 3«) (IK-3) IK-3 szigorúan őrzött férfi büntetés-végrehajtási tábor (IK-3 men's maximum security corrective colony) Sarki Farkas (Polar Wolf)	ФКУ ИК-3 más néven: Полярный волк (orosz írásmód szerint)	Cím: 629420, st. Gagarina, 1 A, Yamalo-Nenets Autonomous Okrug, Kharp village A nyilvántartásba vétel ideje: 1961 Üzleti tevékenység fő helye: Yamalo-Nenets Autonomous Okrug, Russian Federation Kapcsolódó személyek: az IK-3 büntetőtábor (IK-3 penal colony) vezetője, Vadim Konstantinovich KALININ ezredes	Az IK-3 az orosz büntetés-végrehajtási szolgálatok egyik büntetőtábor, amelyet Vadim Kalinin működtet. Az orosz büntetés-végrehajtási rendszer részeként az Oroszországi Föderáció Igazságügyi Minisztériumának (Ministry of Justice of the Russian Federation) irányítása alatt áll. Az IK-3 büntetőtábor közismert arról, hogy fizikai és pszichológiai nyomást gyakorolnak a foglyokra, teljes izolációt, kínzást és erőszakot alkalmaznak velük szemben, és arról, hogy az orvosi szolgáltatások alacsony színvonalúak. Alexei Navalny – akit 2023. december 25-től 2024. február 16-án bekövetkezett haláláig az IK-3 büntetőtáborban tartottak fogva – bántalmazást szenvedett el az IK-3 büntetőtáborban, többek között büntetőcellában való magánelzárás, valamint kegyetlen, embertelen és megalázó bánásmód révén, ami az egészségi állapotának súlyos romlásához és végül a halálához vezetett. Ezért az IK-3 büntetőtábort felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.	2024.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
23.	<p>IK-6 büntetőtábor (IK-6 penal colony)</p> <p>más néven:</p> <p>6. számú büntetőtábor (Penal colony No. 6) (Vladimir Oblast)</p> <p>Melehovói IK-6 (IK-6 Melekhovo)</p> <p>Melehovói büntetés-végrehajtási tábor (Melekhovo correctional colony)</p>	<p>ИК-6 Мелехово</p> <p>más néven:</p> <p>ФКУ «ИК № 6 УФСИН по Владимирской области»</p> <p>(orosz írásmód szerint)</p>	<p>Cím: village of Melekhovo (Vladimir region), Kovrovsky district, at Pervomaiskaya str., 261-A.</p> <p>A szervezet típusa: orosz férfi büntetés-végrehajtási tábor</p> <p>A nyilvántartásba vétel helye: Russia</p> <p>A nyilvántartásba vétel ideje: 1959</p>	<p>Az IK-6 az orosz büntetés-végrehajtási szolgálatok egyik büntetőtáborra, amelyet Dmitry Nozhkin működtet. Az orosz büntetés-végrehajtási rendszer részeként az Oroszországi Föderáció Igazságügyi Minisztériumának (Ministry of Justice of the Russian Federation) irányítása alatt áll.</p> <p>Az IK-6 büntetőtábor közismert arról, hogy fizikai és pszichológiai nyomást gyakorolnak a foglyokra, valamint teljes izolációt, kínzást és erőszakot alkalmaznak velük szemben. Alexei Navalny – akit 2022. júniustól 2023. december 25-ig az IK-6 büntetőtáborban tartottak fogva – bántalmazást szenvedett el az IK-6 büntetőtáborban, többek között büntetőcellában való magánelzárás, valamint kegyetlen és megalázó bánásmód révén, ami az egészségi állapotának súlyos romlásához vezetett.</p> <p>Ezért az IK-6 büntetőtábort felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, valamint a véleményalkotás és a véleménynyilvánítás szabadságának szisztematikus megsértéséért.</p>	2024.3.22.”